
PROJETOS DE LEI - LEGISLATIVO
LIDOS E ENCAMINHADOS À COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO
Sessão Ordinária de 13/07/2021

PROJETO DE LEI N.º 101/2021-PL
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista
EMENTA: DISPÕE NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB SOBRE O 

DIREITO DOS MORADORES DE CONDOMÍNIOS DE CASAS 
E APARTAMENTOS COLOCAREM GRADES EM JANELAS 
E SACADAS NA CIDADE DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

REQUERIMENTOS APROVADOS
Sessão Ordinária de 13/07/2021

REQUERIMENTO N.º 1288/2021, de 13 de julho de 2021.
Autoria: Vereador David Carneiro Maia

A S S U N T O: SOLICITO DO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS A 
INSTALAÇÃO DE LIXEIRAS COLETORAS DE PEQUENO PORTE PARA 
USO DE TRANSEUNTES, NAS VIAS PRINCIPAIS DA CIDADE DE PATOS.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, solicito do Secretário 
de Serviços Públicos a instalação de  lixeiras coletoras de pequeno porte para uso 
de transeuntes, nas vias principais da cidade de Patos.

REQUERIMENTO N.º 1289/2021, de 13 de julho de 2021.
Autoria: Vereador David Carneiro Maia

A S S U N T O: SOLICITO DO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS A 
LIMPEZA DA LOCALIDADE DO POÇO MUNICIPAL JOSÉ CAVALCANTI, 
QUE ESTÁ SITUADO NA RUA SARGENTO EVERALDO, BAIRRO BELA 
VISTA, NA RUA DO TIRO DE GUERRA.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, solicito do Secretário 
de Serviços Públicos a limpeza da localidade do poço municipal José Cavalcanti, 
que está situado na Rua Sargento Everaldo, bairro Bela Vista, na Rua do Tiro de 
Guerra.

REQUERIMENTO N.º 1290/2021, de 13 de julho de 2021.
Autoria: Vereador Fernando Rodrigues Batista

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE SERVIÇOS PÚBLICOS A 
CONSTRUÇÃO DO ESGOTAMENTO SANITÁRIO DAS RUAS QUE FALTAM 
ESSE SERVIÇO NO BAIRRO SANTA CLARA, PATOS-PB, JÁ CITADO EM 
OUTRO REQUERIMENTO POR ESTE VEREADOR.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro da Secretaria 
de Serviços Públicos a construção do esgotamento sanitário das ruas que faltam 
esse serviço, bairro Santa Clara, Patos-PB, já citado em outro requerimento por 
este vereador.

REQUERIMENTO N.º 1291/2021, de 13 de julho de 2021.
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes

A S S U N T O: SOLICITO DO PREFEITO CONSTITUCIONAL A LIMPEZA 
E DESOBSTRUÇÃO DE RUA NO LOGRADOURO ALIXANDRINO 
RODRIGUES, BAIRRO SANTO ANTÔNIO, NA CIDADE DE PATOS-PB.

Excelentíssima Senhora Presidente da Câmara Municipal de Pato,

	 Requeiro a Vossa Excelência na forma regimental, depois de ouvido o 
Plenário, que esta Casa encaminhe o apelo ao Prefeito do município de Patos-PB, 
no sentido de realizar a limpeza e desobstrução de rua no logradouro Alixandrino 
Rodrigues, na cidade de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 1292/2021, de 13 de julho de 2021.
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes

A S S U N T O: SOLICITO DA SECRETARIA DE SEREVIÇOS PÚBLICOS 
DE PATOS O SERVIÇO DE CAPINAGEM NO ENTORNO DA CALÇADA POR 
TRÁS DO CIEP II ANÉSIO LEÃO/MIGUEL MOTA NA RUA PEDRO MOURA, 
NO BAIRRO VILA CAVALCANTE, EM PATOS-PB.

Excelentíssima Senhora Presidente da Câmara Municipal de Pato,

	 Requeiro a Vossa Excelência na forma regimental, depois de ouvido o 
Plenário, que esta Casa encaminhe o apelo ao Secretário de Serviços Públicos do 
município de Patos-PB, no sentido de realizar o serviço de capinagem na calçada 
por trás do CIEP II Anésio Leão/Miguel Mota, na Rua Pedro Moura, bairro Vila 
Cavalcante, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 1293/2021, de 13 de julho de 2021.
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes

A S S U N T O: SOLICITO DO SUPERINTENDENTE DA STTRANS A PINTURA 
DA FAIXA DE PEDESTRE EXISTENTE E A IMPLANTAÇÃO DE UMA 
PLACA DE SINALIZAÇÃO EDUCATIVA PARA ORIENTAR A UTILIZAÇÃO 
DA FAIXA NA RUA PEDRO MOURA, BAIRRO VILA CAVALCANTE, 
DEFRONTE A IGREJA SÃO JUDAS TADEU, NO MUNICÍPO DE PATOS.

Excelentíssima Senhora Presidente da Câmara Municipal de Pato,

	 Requeiro a Vossa Excelência na forma regimental, depois de ouvido o 
Plenário, que esta Casa encaminhe o apelo ao Superintendente da STTrans,  pintura 
da faixa de pedestre já existente e a implantação de uma placa de sinalização 
educativa para orientar a utilização da faixa na Rua Pedro Moura, bairro Vila 
Cavalcante, em frente a Igreja São Judas Tadeu, na cidade de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 1294/2021, de 13 de julho de 2021.
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes

A S S U N T O: SOLICITO DA SECRETARIA DE SERVIÇOS PÚBLICOS 
DE PATOS A REVITALIZAÇÃO DOS CANTEIROS EXISTENTES NA RUA 
VANDY ALVES, BAIRRO DA VITÓRIA, NA CIDADE DE PATOS-PB.

Excelentíssima Senhora Presidente da Câmara Municipal de Pato,

	 Requeiro a Vossa Excelência na forma regimental, depois de ouvido o 
Plenário, que esta Casa encaminhe o apelo ao Secretário de Serviços Públicos do 
município de Patos-PB, no sentido de realizar revitalização dos canteiros existentes 
na Rua Vandy Alves, no bairro da Vitória, na cidade de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 1295/2021, de 13 de julho de 2021.
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes

A S S U N T O: SOLICITO DA SECRETARIA DE SERVIÇOS PÚBLICOS DE 
PATOS O CONSERTO DA GALRIA LOCALIZADA NA RUA PEDRO MOURA, 
PRÓXIMO AO RESTAURANTE DE GEANE, BAIRRO VILA CAVALCANTE.

Excelentíssima Senhora Presidente da Câmara Municipal de Pato,

	 Requeiro a Vossa Excelência na forma regimental, depois de ouvido o 
Plenário, que esta Casa encaminhe o apelo ao Secretário de Serviços Públicos do 
município de Patos-PB, a fim de ser feito o conserto da galeria que se localiza na 
Rua Pedro Moura, próximo ao restaurante de Geane, no bairro Vila Cavalcante.

REQUERIMENTO N.º 1296/2021, de 13 de julho de 2021.
Autoria: Vereador João Carlos Patrian da Silva Júnior

A S S U N T O: SOLICITO DO SENHOR DEPUTADO ESTADUAL - 
PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DA PARAÍBA, ADRIANO 
CEZAR GALDINO DE ARAÚJO, A AQUISIÇÃO DE UM CASTRA MÓVEL 
VOLTADO PARA OS ATENDIMENTOS CLÍNICOS E CIRÚRGIDOS AOS 
ANIMAIS DE RUA NA CIDADE DE PATOS E REGIÃO METROPOLITANA.

	 Na forma regimental, depois de consultado o Plenário, requeiro de 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao deputado estadual - 
Presidente da Assembleia Legislativa da Paraíba, senhor Adriano Cezar Galdino 
de Araújo, para que seja realizada a aquisição de um castra móvel voltado para 
os atendimentos clinicos e cirúrgicos aos animais em situação de rua na cidade de 
Patos e região metropolitana.
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REQUERIMENTO N.º 1297/2021, de 13 de julho de 2021.
Autoria: Vereador Jamerson Ferrreira de Almeida Monteiro

A S S U N T O: SOLICITA AO PREFEITO NABOR WANDERLEY A 
PRORROGAÇÃO POR 03 MESES DO AUXÍLIO EMERGENCIAL PARA OS 
MÚSICOS.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro ao prefeito 
Nabor Wanderley a prorrogação por 03 meses do auxílio emergencial parar os 
músicos.

REQUERIMENTO N.º 1298/2021, de 13 de julho de 2021.
Autoria: Vereador Jamerson Ferrreira de Almeida Monteiro

A S S U N T O: SOLICITA AO SECRETÁRIO DE DEFESA DO  CONSUMIDOR 
ÍTALO TORRES UMA FISCALIZAÇÃO NAS LOJAS DE EMPRÉSTIMO E 
CORRESPONDENTES BANCÁRIOS EM PATOS.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro ao secretário 
de Defesa do Consumidor Ítalo Torres uma fiscalização nas lojas de empréstimo e 
correspondentes bancários em Patos.

REQUERIMENTO N.º 1299/2021, de 13 de julho de 2021.
Autoria: Vereador Jamerson Ferrreira de Almeida Monteiro

A S S U N T O: SOLICITA AO SUPERINTENDENTE DA STTRANS - 
ELUCINALDO LAURINDO, O REBAIXAMENTO DO CANTEIRO CENTRAL 
DA FAIXA DE PEDESTRES DA RUA HORÁCIO NÓBREGA (PATOS 
SHOPPING).

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro o 
rebaixamento do canteiro central da faixa de pedestres da Rua Horácio Nóbrega 
(Patos Shopping).

REQUERIMENTO N.º 1300/2021, de 13 de julho de 2021.
Autoria: Vereador Jamerson Ferrreira de Almeida Monteiro

A S S U N T O: SOLICITA AO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS 
JOSIMAR AZEVEDO QUE NÃO RESPONDENTE REQUERIMENTOS UMA 
FORÇA TAREFA DE TERRAPLANAGEM NAS RUAS NECESSITADAS 
DESTE SERVIÇO NO BAIRRO MUTIRÃO.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro ao Secretário 
de Serviços Públicos Josimar Azevedo que não responde requerimentos uma força 
tarega de terraplanagem nas ruas necessitadas deste serviço no bairro Mutirão.

REQUERIMENTO N.º 1301/2021, de 13 de julho de 2021.
Autoria: Vereador Jamerson Ferrreira de Almeida Monteiro

A S S U N T O: SOLICITA AO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS 
JOSIMAR AZEVEDO QUE NÃO RESPONDENTE REQUERIMENTOS UMA 
FORÇA TAREFA DE TERRAPLANAGEM NAS RUAS NECESSITADAS 
DESTE SERVIÇO NO BAIRRO MONTE CASTELO.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro ao Secretário 
de Serviços Públicos Josimar Azevedo que não responde requerimentos uma força 
tarega de terraplanagem nas ruas necessitadas deste serviço no bairro Monte 
Castelo.

REQUERIMENTO N.º 1302/2021, de 13 de julho de 2021.
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA, NA 
PESSOA DO SENHOR MARCONE SANTOS, QUE SEJA CONCLUÍDA 
A PAVIMENTAÇÃO EM PARALELEPÍPEDOS DA RUA HUMBERTO 
BANDOLIM, BAIRRO NOÉ TRAJANO, NESTE MUNICÍPIO.

	 Na forma regimental, depois de consultado o Plenário, requeiro 
de Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao secretário da 
SEINFRA, o senhor Marcone Santos, para que seja concluída a pavimentação em 
paralelepípedos da Rua Humberto Bandolim, bairro Noé Trajano, neste Município.

REQUERIMENTO N.º 1303/2021, de 13 de julho de 2021.
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA, 
NA PESSOA DO SENHOR MARCONE SANTOS, QUE SEJA REALIZADA 
A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA RUA JOAQUIM CRIOLO, BAIRRO 
LIBERDADE, NESTE MUNICÍPIO, COM A FINALIDADE DE ALIVIAR O 
TRÁFEGO DE VEÍCULOS NA RUA JANÚNCIO NÓBREGA.

	 Na forma regimental, depois de consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao secretário da SEINFRA, o 
senhor Marcone Santos, para que seja realizada a pavimentação asfáltica da Rua 
Joaqum Criolo, bairro Liberdade, neste Município.

REQUERIMENTO N.º 1304/2021, de 13 de julho de 2021.
Autoria: Vereador Fernando Rodrigues Batista

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SERVIÇOS 
PÚBLICOS A TROCA DAS LÂMPADAS QUEIMADAS DA PRAÇA BIVAR 
OLINTO, PATOS-PB.

	 Na forma regimental, depois de consultado o Plenário, requeiro da 
Secretaria Municipal de Serviços Públicos a troca das lâmpadas queimadas da 
Praça Bivar Olinto, Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 1305/2021, de 13 de julho de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: CONVIDA O SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS PARA 
IR À CÂMARA MUNICIPAL.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito de Vossa Excelência a convidar o Secretário de Serviços Públicos Josimar 
de Azevedo, a ir à Câmara, para uma reunião.

REQUERIMENTO N.º 1306/2021, de 13 de julho de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO NABOR WANDERLEY A CRIAÇÃO 
DO AUXÍLIO PARA  OS CAMELÔS E VENDEDORES AMBULANTES DA 
CIDADE DE PATOS-PB.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito de Vossa Excelência fazer apelo ao prefeito Nabor Wanderley, que crie um 
auxílio para os camelôs e vendedores ambulantes no município de Patos.

REQUERIMENTO N.º 1307/2021, de 13 de julho de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO NABOR WANDERLEY A AQUISIÇÃO 
DE UM MAMÓGRAFO PARA O CENTRO DE ESPECIALIDADES FREI 
DAMIÃO, EM PATOS-PB.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito de Vossa Excelência fazer veemente apelo ao prefeito Nabor Wanderley, 
faça a aquisição de um mamógrafo para o Centro de Especialidades Frei Damião, 
em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 1308/2021, de 13 de julho de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO NABOR WANDERLEY, JUNTO 
COM O SECRETÁRIO DE SAÚDE LEÔNIDAS A DISTRIBUIÇÃO DO DIU, 
PARA AS MULHERES DO MUNICÍPIO DE PATOS.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito de Vossa Excelência a fazer apelo ao prefeito Nabor Wanderley, e do 
secretário de Saúde Leônidas, que faça a distribuição de DIU, para as mulheres do 
município de Patos.

REQUERIMENTO N.º 1309/2021, de 13 de julho de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO NABOR WANDERLEY, JUNTO 
COM O SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA MARCONE SANTOS, PELA 
SEGUNDA VEZ, QUE FAÇA O CONSERTO DO PONTILHÃO DA RUA 
MISAEL DE SOUSA, BAIRRO DA MATERNIDADE.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito de Vossa Excelência a fazer apelo ao prefeito Nabor Wanderley, e do 
secretário de Infraestrutura Marcone Santos, que faça pelo amor de Deus o conserto 
do pontilhão na Rua Misael de Sousa.
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Cícera Bezerra Leite Batista
David Carneiro Maia

Decilânio Cândido da Silva
Emanuel Rodrigues de Araújo
Fernando Rodrigues Batista

Francisco de Sales Mendes Júnior
Jamerson Ferreira de Almeida Monteiro

João Carlos Patrian Júnior
José Gonçalves da Silva Filho

José Itálo Gomes Cândido
Josmá Oliveira da Nóbrega

Kleber Ramon da Silva Araújo (Suplente em exercício)
Marco César Souza Siqueira

Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes 
Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

Severino Fernandes Filho (Afastado)
Valtide Paulino Santos

Willami Alves de Lucena

VEREADORES GESTÃO 2021 - 2024

REQUERIMENTO N.º 1310/2021, de 13 de julho de 2021.
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista

A S S U N T O: SOLICITA DA ENERGISA-PB, AGÊNCIA DE PATOS-PB., O 
ENVIO A CASA LEGISLATIVA, JUSTIFICATIVA PRA O DESCUMPRIMENETO 
DA LEI MUNICIPAL N.º 5.144/2019, DE 11 DE JULHO DE 2019 QUE DISPÕE 
SOBRE A PROIOBIÇÃO DE CORTE DOS SERVIÇOS DE FORNECIMENTO 
DE ENERGIA ELÉTRICA E ÁGUA NO MUNICÍPIO DE PATO-PB.

 	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação a Energisa-PB Distribuidora 
de Energia S/A - Agência de Pato-PB, o envio para esta Casa Legislativa, de 
justificativa para o descumprimento da Lei Municipal n.º 5.144/2019, de 11 de 
julho de 2019, que dispõe sobre a proibição do corte dos serviços de fornecimento 
de energia elétrica e água no município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 1311/2021, de 13 de julho de 2021.
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista

A S S U N T O: SOLICITO DO PREFEITO A CONSTRUÇÃO DA 
COMPLEMENTAÇÃO DO CALÇAMENTO DA RUA EUCLIDES GOUVEIA 
NO BAIRRO SÃO SEBASTIÃO, EM PATOS-PB.

 	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao prefeito constitucional do 
município de Patos-PB, Nabor Wanderley da Nóbrega Filho, no sentido de realizar 
a construção da complementação do calçamento da Rua Euclides Gouveia, no 
bairro São Sebastião, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 1312/2021, de 13 de julho de 2021.
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista

A S S U N T O: SOLICITO DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SERVIÇOS 
PÚBLICOS A EXECUÇÃO DO SERVIÇO DE RETIRADA DOS RESTOS DE 
PODAS DE ÁRVORES, LOCALIZADO NA PRAÇA FREI DAMIÃO, BAIRRO 
SÃO SEBASTIÃO, EM PATOS-PB.

 	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Secretário Municipal de 
Serviços Públicos, no sentido de realizar a execução do serviço de retirada dos 
restos de podas de árvores, localizado na Praça Frei Damião, bairro São Sebastião, 
em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 1313/2021, de 13 de julho de 2021.
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista

A S S U N T O: SOLICITO DO PREFEITO A CONSTRUÇÃO DA 
COMPLEMENTAÇÃO DO CALÇAMENTO DA RUA FRANCISCO JUSTINO 
DE MEDEIROS, NO BAIRRO VILA CAVALCANTE, EM PATOS-PB.

 	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao prefeito constitucional do 
município de Patos-PB, Nabor Wanderley da Nóbrega Filho, no sentido de realizar 
a construção da complementação do calçamento da Rua Francisco Justino de 
Medeiros, no bairro Vila Cavalcante, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 1314/2021, de 13 de julho de 2021.
Autoria: Vereador Francisco de Sales Mendes Júnior

 	 Solicita ao prefeito Nabor Wanderley em conjunto com a STTrans, no 
sentido de elaborarem um planejamento para viabilizar a construção de ciclofaixas 
e ciclovias em diversas ruas da cidade, incluindo a Alça Sudeste e a Avenida 
Manoel Motta, em Patos.

RESULTADO DA ORDEM DO DIA
Sessão Ordinária de 13/07/2021

PROJETO DE LEI N.º 064/2021-PL
Autoria: Vereadora Valtide Paulino Santos
EMENTA: INSTITUI O PROGRAMA DE CONSCIENTIZAÇÃO SOBRE 

A MENSTRUAÇÃO E DE DISTRIBUIÇÃO GRATUITA DE 
ABSORVENTES HIGIÊNICOS NAS ESCOLAS E DEMAIS 
ÓRGÃOS PÚBLICOS DA CIDADE DE PATOS.

Resultado: Retirado de pauta pela autora.

PROJETO DE LEI N.º 091/2021-PL
Autoria: Vereador José Ítalo Gomes Cândido
EMENTA: CONCEDE A COMENDA MINISTRO ERNANI AIRES SÁTYRO 

E SOUSA AO PERSONAL TRAINER NALFRÂNIO DE QUEIROZ 
SÁTIRO FILHO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 096/2021-PL
Autoria: Vereador Jamerson Ferreira de Almeida Monteiro
EMENTA: CONSIDERA PATRIMÔNIO CULTURAL IMATERIAL DA CIDADE 

DE PATOS A FILARMÔNICA 26 DE JULHO.
Resultado: Aprovado em 1ª votação.

VETO N.º 07/2021
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho
EMENTA: VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI N.º 50/2021-PL
Resultado: Aprovado.

LEITURA DA PAUTA PARA ORDEM DO DIA
DISCUSSÃO E 2ª VOTAÇÃO - Sessão Ordinária de 15/07/2021
Art. 110 do Regimento Interno

PROJETO DE LEI N.º 091/2021-PL
Autoria: Vereador José Ítalo Gomes Cândido
EMENTA: CONCEDE A COMENDA MINISTRO ERNANI AIRES SÁTYRO 

E SOUSA AO PERSONAL TRAINER NALFRÂNIO DE QUEIROZ 
SÁTIRO FILHO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 096/2021-PL
Autoria: Vereador Jamerson Ferreira de Almeida Monteiro
EMENTA: CONSIDERA PATRIMÔNIO CULTURAL IMATERIAL DA CIDADE 

DE PATOS A FILARMÔNICA 26 DE JULHO.


